Backstage St. Gallen GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.065.741-9, Vadianstrasse 13, 9000 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.08.2009. Zweck: Führung von Gastronomiebetrieben, insb. des Backstage Clubs in St. Gallen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens Backstage S. Dudli (CH-320.1.053.032-8), in St. Gallen, gemäss Vertrag vom 07.08.2009 und Übernahmebilanz per 30.06.2009 mit Aktiven von CHF 476'793.44 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 55'209.80, wofür 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00.— ausgegeben und CHF 401'583.64 als Forderung gutgeschrieben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Personen: Dudli, Dr. Silvio, von Oberbüren, in Mörschwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; KS Treuhand AG (CH-320.3.019.294-8), in Altstätten, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 10168 vom 14.08.2009 / CH-320.4.065.741-9 / 05205922